
가반

점 다음 물음에 답하라 두 문장 이내로 답변1.[4 ] . ( )

공학수학이란 무엇이며 이를 사용하는 방법의(a) ‘ ’ ,

장점은 무엇인가?

미분방정식이란 무엇이며 계 미분방정식의 해(b) ‘ ’ , 2 ‘

의 기본계는 무엇인가’ ?

점 다음 물음에 답하라2.[4 ] .

함수(a) 를  부근에서의 급수= 0 Taylor ,

즉 급수로 전개하여 네 개의 항까지 표현Maclaurin

하라.

반드시 공식을 사용하여 다음 연립방정(b) ‘Cramer ’

식의 해를 구하라.

     

      

점 다음 미분방정식을 풀어라3.[4 ] .

(a) 


 
 

 

(b) 

    

점 다음 미분방정식을 풀고 초기값을 적용하라4.[4 ] , .

(a) 

   ,   

(b) 

    






,   

점 다음의 함수들이 차독립인지 또는 차종5.[4 ] ‘1 ’ ‘1

속 인지’ 판단 근거와 결론을 제시하라 차독립인 경. 1

우에는 차결합1 형태로 나타내어라.

(a)    ,  

(b)    , 



(c)   ,     

(d)    ,   

나반

점 다음 물음에 답하라 두 문장 이내로 답변1.[4 ] . ( )

공학 이란 무엇인가(a) ‘ (engineering)’ ?

미분방정식이란 무엇이며 제차해(b) ‘ ’ , ‘ (homo-

란 무엇인가geneous solution)’ ?

점 다음 물음에 답하라2.[4 ] .

함수(a)  를  부근에서의 급수= 0 Taylor ,

즉 급수로 전개하여 네 개의 항까지 표현Maclaurin

하라.

공식 을 사용하여(b) ‘Euler ’ 





을 실수부분과 허수

부분으로 분리하라.

점 다음 미분방정식을 풀어라3.[4 ] .

(a) 


 
 

 

(b) 

  

점 다음 미분방정식을 풀고 초기값을 적용하라4.[4 ] , .

(a) 

   ,   

(b) 

    ,   

점 다음의 함수들이 차독립인지 또는 차종5.[4 ] ‘1 ’ ‘1

속 인지’ 판단 근거와 결론을 제시하라 차독립인 경. 1

우에는 차결합1 형태로 나타내어라.

(a)     ,   

(b)   ,   

(c)  ,  × 

(d)   ,  ( ≥  )
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가반 나반/

점 비제차 계 상계수 미분방정식이 주어져 있1.[2 ] 2

다.

′′   =   
제차해가   =       이고 특수해가,

  = 
    


 임을 안다 다음과 같은.

초기조건을 만족시키는 해를 구하라.

 = 0, ′ = 1

점 다음 미분방정식의 해를 구하라2.[6 ] .

(a)  ′′  ′   = 0
(b)  ′′  ′   = 0

점 제차 미분방정식3.[8 ] ′′ ′  의 일반= 0

해는  =  
    

 이다 다음 미분방정식의.

특수해   를 구하라.

(a) ′′  ′   = 16 cos2
(b) ′′  ′   = 


(>0)

(



 = ,    =  라고 함)

점 다음 물음에 답하라4.[4 ] .

다음 멱급수의(a) 중심과 수렴반지름은 얼마인가?


 

∞


 

  


다음 중(b) x 에서 해석적 인 함수를= 0 (analytic)

모두 골라라 전부 맞아야만 득점. ( ) ( )

ln(① x) ② 


③   ④


⑤



점 다음 미분방정식의 해를 급수해법으로 구하5.[6 ]

여 항까지 표현하라.

(a)  ′   =   
(b)    ′′  ′ = 0

정 답== ===

시험 가반#1

2. (a)   

 


 …

(b)  = 7,  = 5

3. (a) 

  


  

(b)    
 


 




4. (a)   



(b)     




차독립5. (a) 1 .       


차독립(b) 1 .       
 

차종속(c) 1 차종속(d) 1

시험 나반#1

2. (a)   

  


  


  …

실수부분(b) 


허수부분, 



3. (a) 

    


  

(b)    
 

4. (a)    





(b)   

  






차독립5. (a) 1 .     
    



차독립(b) 1 .      


차종속(c) 1 차종속(d) 1

시험 가반 나반#2 /

1.   

  


       




2. (a)    




  

 

(b)    
   

 

3. (a)      

(b)   

      

중심 수렴반지름4. (a) = 1, = 2

(b) ,③ ⑤

5. (a)         
  …

(b)       

 …

공 학 수 학 년2007 시험#2 점(26 ) 2007. 4. 25.


